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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  05/2019  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ  .Αίτημα του ιδιώτη Ρουκά Δημητρίου για ανακατασκευή του 
οδοστρώματος στην οδό Αντιρίου (πάροδος επί της Στρατονοικίας 10)το οποίο 
είναι σε κακή κατάσταση και δυσκολεύει την ομαλή διέλευση πεζών, δίτροχων 
οχημάτων και αναπηρικών αμαξιδίων.    
  

   Η 3η Δημοτική Κοινότητα Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση σήμερα την 16-05-
2019 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14.30 μ.μ.,  στην αίθουσα συνεδριάσεων της
έδρας  της  3ης Δημοτικής Κοινότητας ύστερα  από  την  με  αριθμ.πρωτ:47/13-05-2019
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Ζέβλα Κωνσταντίνου σε κάθε ένα από τα μέλη
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία
ότι   σε  σύνολο  έντεκα  (11)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  οκτώ  (7),ήτοι:οι  1).
Ζέβλας Κωνσταντίνος ως πρόεδρος  2) Μπαλογιάννης Γεώργιος 3)  Αρβανίτη Άννα
4)  Κιβρακίδου-Μαργαρίτη  Ευτυχία  5) Τσιάρας Κων/νος 6)Τσιοτινός  Κων/νος  7)
Μίχος Τριαντάφυλλος 
 και δεν προσήλθαν:οι κ.κ.1)Τέρπου Ευαγγελία 2) Κωστούλα Μαρία 3) Μουκάνης 
Γεώργιος αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από διαλογική 
συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αίτημα του ιδιώτη Ρουκά Δημητρίου για 
ανακατασκευή του οδοστρώματος στην οδό Αντιρίου (πάροδος επί της 
Στρατονοικίας 10)το οποίο είναι σε κακή κατάσταση και δυσκολεύει την ομαλή 
διέλευση πεζών, δίτροχων οχημάτων και αναπηρικών αμαξιδίων.    
και αφού έλαβε υπόψη:                                                                      
1.Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010
2 Αίτημα του ιδιώτη Ρουκά Δημητρίου για ανακατασκευή του οδοστρώματος στην 
οδό Αντιρίου (πάροδος επί της Στρατονοικίας 10)το οποίο είναι σε κακή κατάσταση 
και δυσκολεύει την ομαλή διέλευση πεζών, δίτροχων οχημάτων και αναπηρικών 
αμαξιδίων.    
  



                                               ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για ανακατασκευή του οδοστρώματος στην 
οδό Αντιρίου (πάροδος επί της Στρατονοικίας 10)το οποίο είναι σε κακή 
κατάσταση και δυσκολεύει την ομαλή διέλευση πεζών, δίτροχων οχημάτων και 
αναπηρικών αμαξιδίων.  To αίτημα να προωθηθεί στις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Δήμου.  
  

        Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        
                                                           ΤΑ   ΜΕΛH
                                         
Ζέβλας Κων/νος                                                     Μπαλογιάννης Γεώργιος
                                                                                       Αρβανίτη Βασιλική 

                                                                                       Κιβρακίδου-Μαργαρίτη  Ευτυχία

                                                                                Τσιάρας Κων/νος                                  

                                                                               Τσιοτινός Κων/νος 

                                                                                Μίχος Τριαντάφυλλος
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